

„Девојчица са Шестог Месеца“ Муни Вичер
О мислима

На Тргу Сан Марка кроз ноћ одзвањала су звона. На улицама није било ни случајних пролазника, вода је била мирна. У њој могао се видети одсјај месеца који се већ подигао високо изнад Венеције. Ипак, петоро деце трчало је тргом. Они су сели у чамац и отпловили ка великој вили што се назирала у даљини....

Нина је једна сасвим обична девојчица, све је у њеном животу обично сем мрље на руци у облику звезде са пет кракова. Често је знала да посматра небо пуно звезда које су се сијале изнад Мадрида. Њен деда Миша је алхемичар и живи у вили Еспасији у Венецији. Од пре две године, од када су њени родитељи добили важан посао и оставили је да живи у Мадриду са теткама, нису се често виђали. Изненадна смрт деде запрепастила је целу породицу, а Нина одлази у Венецију у потрагу за одговорима. Одмах при доласку упознаје једну опасност, злог грофа Каркона Ка' д'Ора и његову децу, зле андроиде. Међутим она упознаје и нове пријатеље Чешка, Додоа, Фјоре и Рокси.

Да ли сте се икад питали где одлазе све дечје мисли? Где се складиште? Муни Вичер даје одговор и на ово питање. Пријатељи сазнају за Ксоракс, планету која се налази далеко, далеко у свемиру и опстаје само због дечјих мисли. Међутим, дечје мисли не могу да путују на Ксоракс, а разлог је подли гроф Каркон. Нина и другари треба да открију четири тајне и спасу Ксоракс. Али, да ли ће у томе и успети? Уколико сам вас заинтересовала (а надам се да јесам), шта чекате?

„А Нина, милујући црну звезду на десној руци, анђеоски одговори: -Време? Време Служи, Али Не Постоји. Увек се тога сети.“

Данас сви смо у трци са времоном, увек нам га недостаје, али да ли оно постоји или, као што Нина каже, само служи?

И за крај нешто о деда Мишиној бележници.

„Најзад открила је како да преведе ове знаке исписане у црној свесци и схватила је да се деда увек у писмима потписивао овим тако чудним писмом... Укратко, Нина се налазила пред необичним и опасним догађајем, али морала је апсолутно да нађе недостајућу карику: алфавет Шестог Месеца.“

Свеска са црним корицама само је стајала. Њени листови били су исписани алфаветом Шестог Месеца и Нина је само могла да је гледа. Какве је све тајне крила црна свеска откријте са Нином. Упознајте животиње, биљке, боје и драго камење Шестог Месеца.

Будите детективи и са Нином откријте све тајне Шестог Месеца!